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Es proposen els seglients exercicis corresponents a conceptes donats. El divendres 20 es
penjaran les solucions, per tant, es recomana tenir-ho mirat i/o fet.

1. Efectua les segiients sumes i restes de monomis: —s NGNS MUS Wﬂb\aﬁh

a) 7x 4+ 4x = (4P A A%

b) 5y% —6y? = (S-G)y?= -y~

) 5-2y+7-3y=12-5Y

d) 3x 52y —5+2y +ax+6= X * A

e) 2x%+5x —4x2 +8= -AX+SXHY

f) M—Sytﬁx—B—L3x+7=—-x>/+%>\-5
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2. Efectua les seglients multiplicacions: — m\'@"\f’b‘kd UDQ%\ o\ Qe \roX

a) 3x-4x=|2x"

b) —5x-x%-x= -S5x’ 5

¢) 2x%- (-3x)-5y=-30x"Y

d) xy-8xy?= B2y

e) 4xy-4x-(=2y)=-32XY

f) —2x% -2x2-4-(=3xy) =\BK" ¥

3. Efectua: —s \’(09(@\—0\ &3"(‘6\3*\(\\@

a) 2-(3x+5)=0X+A0

b) 5x2-(x—2) = “9)(3— \OX 3
¢ —3x-(4—2xy) = -\2x + ©OX-Y S
d) Zch(x+y—xy)=CZ><Q-Y+ QY)’Q‘Q*X'Y
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4. Efectua les seglients divisions : — piis\?f\\d&( CZ\\?)::L;:I* QR ARTS
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a) 30x*:10x% = 2% 2

b) 36x6:(—36x6) = -X =~ A
¢) —32y%:(—4y®) =By >

d) 12¢5:t= |2

e) —20z%: 426 = -52
f) 25x%y?:5xy = SxY
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5. Completa les segiients expressions de manera que les igualtats siguin certes :

) -.3)(3 7
a)x- X =5 d).... - (-3¢) = O g)_28f2:2.£=_4
b) 2)( » Qxy = Bxy? e) Hz? (-&%' -20x225 h;lsf/ (~5xy) = bxy
c) -3y (—.‘b{’;/’;l 12¢¢  N¥%X6x=6x )-100z ) 20z

6. Hem disminuit x centimetres les dimensions d’un rectangle de 12 cm de longitud i 6 cm
d’ample. Escriu I'expressio algébrica que representa el perimetre i 'area del nou rectangle
en funcié d'x.
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